
     

  生活生活生活生活とととと防災防災防災防災についてのについてのについてのについての市民意識調査市民意識調査市民意識調査市民意識調査　　　　2011年仙台市年仙台市年仙台市年仙台市  
　　　　性性性性別別別別ととととののののククククロロロロスススス集集集集計計計計表表表表 
　　　　自自自自由由由由回回回回答答答答はははは除除除除くくくく全全全全質質質質問問問問項項項項目目目目のののの結結結結果果果果

性別性別性別性別

度数 パーセント
有効パーセン

ト
累積パーセン

ト
有効 男性

女性

無回答

合計

758 49.5 49.5 49.5

757 49.4 49.4 98.9

17 1.1 1.1 100.0

1532 100.0 100.0

     

  ★以下は性別無回答を除く1515人についての分析 
　　　選択肢番号は調査票の通り　９か９９は無回答 
     

  性別性別性別性別とととと仙台市内仙台市内仙台市内仙台市内でのでのでのでの居住年数居住年数居住年数居住年数（（（（問問問問１１１１）　　）　　）　　）　　クロスクロスクロスクロス集計表集計表集計表集計表

性別性別性別性別 とととと N1 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
N1

0～10年以下 10年以上 20年以上 30年以上 40年以上 50年以上 60年以上
性別 男性

女性

合計

22.3% 8.8% 14.1% 16.6% 13.5% 10.2% 8.6%

16.8% 12.7% 16.4% 18.5% 14.4% 9.5% 6.9%

19.5% 10.8% 15.2% 17.6% 13.9% 9.8% 7.7%

性別性別性別性別 とととと N1 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
N1

合計70年以上 80年以上 無回答
性別 男性

女性

合計

4.0% 1.5% 0.5% 100.0%

2.8% 0.7% 1.5% 100.0%

3.4% 1.1% 1.0% 100.0%

     

  性別性別性別性別とととと問問問問２２２２以降以降以降以降　　　　クロスクロスクロスクロス集計表集計表集計表集計表
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性別性別性別性別 とととと 生活満足生活満足生活満足生活満足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
生活満足

満足している
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満 不満である わからない

性別 男性

女性

合計

21.8% 57.8% 16.4% 3.3% 0.8%

20.3% 62.5% 14.1% 1.7% 1.3%

21.1% 60.1% 15.2% 2.5% 1.1%

性別性別性別性別 とととと 生活満足生活満足生活満足生活満足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 人間関係満足人間関係満足人間関係満足人間関係満足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
人間関係満足

満足している
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満 不満である わからない

性別 男性

女性

合計

18.2% 65.8% 11.7% 2.8% 1.5%

19.9% 66.2% 11.0% 1.6% 1.3%

19.1% 66.0% 11.4% 2.2% 1.4%

性別性別性別性別 とととと 人間関係満足人間関係満足人間関係満足人間関係満足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災被害震災被害震災被害震災被害：：：：職場学校職場学校職場学校職場学校 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災被害：職場学校

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

60.0% 39.1% 0.9% 100.0%

63.3% 35.8% 0.9% 100.0%

61.7% 37.4% 0.9% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 国国国国のののの震災仕事満足震災仕事満足震災仕事満足震災仕事満足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
国の震災仕事満足

満足している
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満 不満である わからない

性別 男性

女性

合計

2.6% 15.8% 43.3% 37.3% 0.9%

2.0% 20.1% 46.8% 29.2% 2.0%

2.3% 18.0% 45.0% 33.3% 1.5%

性別性別性別性別 とととと 国国国国のののの震災仕事満足震災仕事満足震災仕事満足震災仕事満足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 県県県県やややや市市市市のののの震災仕事満足震災仕事満足震災仕事満足震災仕事満足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
県や市の震災仕事満足

満足している
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満 不満である わからない

性別 男性

女性

合計

4.9% 31.0% 42.3% 20.4% 1.3%

3.3% 37.9% 45.0% 12.0% 1.7%

4.1% 34.5% 43.7% 16.2% 1.5%

性別性別性別性別 とととと 県県県県やややや市市市市のののの震災仕事満足震災仕事満足震災仕事満足震災仕事満足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 地震時地震時地震時地震時にいたにいたにいたにいた場所場所場所場所 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
地震時にいた場所

合計仙台市内 宮城県内 宮城県外 わからない
性別 男性

女性

合計

78.6% 11.5% 9.6% 0.3% 100.0%

88.1% 6.2% 5.0% 0.7% 100.0%

83.4% 8.8% 7.3% 0.5% 100.0%

     

  問問問問４４４４節節節節電電電電とととと性性性性別別別別ととととののののククククロロロロスススス集集集集計計計計表表表表　　　　　　　　○○○○ががががつつつついいいいてててていいいいれれれればばばば１１１１，，，，ななななけけけけれれれればばばば００００　　　　　　　　　　　　９９９９はははは
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無無無無回回回回答答答答

性別性別性別性別 とととと 節電冷房節電冷房節電冷房節電冷房 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
節電冷房

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

30.5% 69.4% 0.1% 100.0%

26.0% 73.6% 0.4% 100.0%

28.3% 71.5% 0.3% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 節電照明節電照明節電照明節電照明 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
節電照明

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

21.2% 78.6% 0.1% 100.0%

13.1% 86.5% 0.4% 100.0%

17.2% 82.6% 0.3% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 節電節電節電節電テレビテレビテレビテレビ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
節電テレビ

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

61.5% 38.4% 0.1% 100.0%

56.5% 43.1% 0.4% 100.0%

59.0% 40.7% 0.3% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 節電冷房温度節電冷房温度節電冷房温度節電冷房温度 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
節電冷房温度

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

54.5% 45.4% 0.1% 100.0%

45.8% 53.8% 0.4% 100.0%

50.2% 49.6% 0.3% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 節電照明間引節電照明間引節電照明間引節電照明間引きききき ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
節電照明間引き

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

67.3% 32.6% 0.1% 100.0%

62.2% 37.4% 0.4% 100.0%

64.8% 35.0% 0.3% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 節電冷蔵庫節電冷蔵庫節電冷蔵庫節電冷蔵庫 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
節電冷蔵庫

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

82.8% 17.0% 0.1% 100.0%

70.7% 28.9% 0.4% 100.0%

76.8% 23.0% 0.3% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 節電節電節電節電そのそのそのその他他他他 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
節電その他

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

93.0% 6.9% 0.1% 100.0%

89.8% 9.8% 0.4% 100.0%

91.4% 8.3% 0.3% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 節電非実行節電非実行節電非実行節電非実行 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
節電非実行

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

92.5% 7.4% 0.1% 100.0%

96.6% 3.0% 0.4% 100.0%

94.5% 5.2% 0.3% 100.0%

     

  問問問問６６６６　　　　問問問問７７７７　　　　　　　　ククククロロロロスススス集集集集計計計計表表表表

性別性別性別性別 とととと 政治行動政治行動政治行動政治行動：：：：有力者有力者有力者有力者とととと接触接触接触接触 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
政治行動：有力者と接触

月に１回以上
数年に１度く

らい ここ数年ない
やったことが

ない わからない
性別 男性

女性

合計

1.5% 7.3% 12.8% 75.3% 3.2%

0.7% 5.0% 8.2% 81.5% 4.6%

1.1% 6.1% 10.5% 78.4% 3.9%

性別性別性別性別 とととと 政治行動政治行動政治行動政治行動：：：：有力者有力者有力者有力者とととと接触接触接触接触 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%
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性別性別性別性別 とととと 政治行動政治行動政治行動政治行動：：：：選挙運動選挙運動選挙運動選挙運動 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
政治行動：選挙運動

月に１回以上
数年に１度く

らい ここ数年ない
やったことが

ない わからない
性別 男性

女性

合計

0.7% 8.2% 9.9% 77.8% 3.4%

0.3% 5.7% 8.1% 81.6% 4.4%

0.5% 6.9% 9.0% 79.7% 3.9%

性別性別性別性別 とととと 政治行動政治行動政治行動政治行動：：：：選挙運動選挙運動選挙運動選挙運動 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 政治行動政治行動政治行動政治行動：：：：自治会活動自治会活動自治会活動自治会活動 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
政治行動：自治会活動

月に１回以上
数年に１度く

らい ここ数年ない
やったことが

ない わからない
性別 男性

女性

合計

12.8% 31.5% 20.6% 34.0% 1.1%

11.4% 35.7% 20.2% 30.8% 2.0%

12.1% 33.6% 20.4% 32.4% 1.5%

性別性別性別性別 とととと 政治行動政治行動政治行動政治行動：：：：自治会活動自治会活動自治会活動自治会活動 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 付付付付きききき合合合合いいいい：：：：町内会役員町内会役員町内会役員町内会役員 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
付き合い：町内会役員

かなりつきあ
いがある

少しはつきあ
いがある

知り合いを通
し会える

会うことは難
しい わからない

性別 男性

女性

合計

10.2% 25.1% 26.3% 37.7% 0.8%

5.4% 32.6% 32.2% 28.1% 1.6%

7.8% 28.8% 29.2% 32.9% 1.2%
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性別性別性別性別 とととと 付付付付きききき合合合合いいいい：：：：町内会役員町内会役員町内会役員町内会役員 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 付付付付きききき合合合合いいいい：：：：役人役人役人役人 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
付き合い：役人

かなりつきあ
いがある

少しはつきあ
いがある

知り合いを通
し会える

会うことは難
しい わからない

性別 男性

女性

合計

3.3% 7.7% 15.8% 70.3% 2.9%

0.9% 4.5% 14.5% 74.9% 5.2%

2.1% 6.1% 15.2% 72.6% 4.0%

性別性別性別性別 とととと 付付付付きききき合合合合いいいい：：：：役人役人役人役人 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 付付付付きききき合合合合いいいい：：：：議員議員議員議員 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
付き合い：議員

かなりつきあ
いがある

少しはつきあ
いがある

知り合いを通
し会える

会うことは難
しい わからない

性別 男性

女性

合計

3.2% 9.9% 17.8% 66.0% 3.2%

0.9% 6.2% 15.1% 73.4% 4.4%

2.0% 8.1% 16.4% 69.7% 3.8%

性別性別性別性別 とととと 付付付付きききき合合合合いいいい：：：：議員議員議員議員 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%
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性別性別性別性別 とととと 付付付付きききき合合合合いいいい：：：：同業組合役員同業組合役員同業組合役員同業組合役員 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
付き合い：同業組合役員

かなりつきあ
いがある

少しはつきあ
いがある

知り合いを通
し会える

会うことは難
しい わからない

性別 男性

女性

合計

3.8% 7.0% 13.5% 73.1% 2.6%

0.5% 2.8% 9.2% 82.4% 5.0%

2.2% 4.9% 11.4% 77.8% 3.8%

性別性別性別性別 とととと 付付付付きききき合合合合いいいい：：：：同業組合役員同業組合役員同業組合役員同業組合役員 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

     

  問問問問８８８８　　　　震震震震災災災災被被被被害害害害とととと性性性性別別別別ととととののののククククロロロロスススス集集集集計計計計表表表表　　　　　　　　　　　　　　　　○○○○ががががつつつついいいいてててていいいいれれれればばばば１１１１，，，，ななななけけけけれれれればばばば
００００　　　　　　　　　　　　９９９９はははは無無無無回回回回答答答答

性別性別性別性別 とととと 震災被害震災被害震災被害震災被害：：：：自宅建替自宅建替自宅建替自宅建替えがえがえがえが必要必要必要必要 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災被害：自宅建替えが必要

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

95.6% 3.4% 0.9% 100.0%

95.0% 4.1% 0.9% 100.0%

95.3% 3.8% 0.9% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災被害震災被害震災被害震災被害：：：：自宅修理自宅修理自宅修理自宅修理がががが必要必要必要必要 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災被害：自宅修理が必要

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

56.1% 43.0% 0.9% 100.0%

47.8% 51.3% 0.9% 100.0%

51.9% 47.1% 0.9% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災被害震災被害震災被害震災被害：：：：自宅自分自宅自分自宅自分自宅自分でででで修理可修理可修理可修理可 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災被害：自宅自分で修理可

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

76.0% 23.1% 0.9% 100.0%

77.7% 21.4% 0.9% 100.0%

76.8% 22.2% 0.9% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 震災被害震災被害震災被害震災被害：：：：自宅自宅自宅自宅のののの物破損物破損物破損物破損 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災被害：自宅の物破損

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

28.1% 71.0% 0.9% 100.0%

18.2% 80.8% 0.9% 100.0%

23.2% 75.9% 0.9% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災被害震災被害震災被害震災被害：：：：怪我怪我怪我怪我 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災被害：怪我

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

97.2% 1.8% 0.9% 100.0%

96.6% 2.5% 0.9% 100.0%

96.9% 2.2% 0.9% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災被害震災被害震災被害震災被害：：：：親族親族親族親族がががが怪我怪我怪我怪我 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災被害：親族が怪我

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

96.3% 2.8% 0.9% 100.0%

94.5% 4.6% 0.9% 100.0%

95.4% 3.7% 0.9% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災被害震災被害震災被害震災被害：：：：親族親族親族親族にににに死者死者死者死者 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災被害：親族に死者

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

86.1% 12.9% 0.9% 100.0%

84.9% 14.1% 0.9% 100.0%

85.5% 13.5% 0.9% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 友人友人友人友人がががが怪我怪我怪我怪我 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
友人が怪我

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

93.4% 5.7% 0.9% 100.0%

91.9% 7.1% 0.9% 100.0%

92.7% 6.4% 0.9% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 友人友人友人友人にににに死者死者死者死者 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
友人に死者

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

76.6% 22.4% 0.9% 100.0%

75.2% 23.9% 0.9% 100.0%

75.9% 23.2% 0.9% 100.0%

性別性別性別性別 とととと そのそのそのその他他他他 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
その他

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

89.8% 9.2% 0.9% 100.0%

89.2% 9.9% 0.9% 100.0%

89.5% 9.6% 0.9% 100.0%

CROSSTABS
  /TABLES=Q49SEX BY Q9A Q9B Q10 Q11 Q12 Q14A Q14B Q14C Q14D Q15EL Q15WA Q15GA Q16 Q17A Q17B Q17C Q1
7D Q17E Q18A Q18B Q18C Q18D Q18E Q19A Q19B Q19C Q19D Q19E Q19F Q20 Q21 Q22A Q22B Q22C Q22D Q22E Q22F
  /FORMAT=AVALUE TABLES
  /CELLS=ROW
  /COUNT ROUND CELL.

     

  問問問問９９９９以以以以降降降降　　　　　　　　ククククロロロロスススス集集集集計計計計表表表表

性別性別性別性別 とととと 付付付付きききき合合合合いいいい：：：：世間話世間話世間話世間話 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
付き合い：世間話

合計よくある たまにある ほとんどない 全くない わからない
性別 男性

女性

合計

14.8% 38.0% 23.4% 22.7% 1.2% 100.0%

19.8% 46.6% 17.3% 15.5% 0.8% 100.0%

17.3% 42.3% 20.3% 19.1% 1.0% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 付付付付きききき合合合合いいいい：：：：相談相談相談相談 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
付き合い：相談

合計よくある たまにある ほとんどない 全くない わからない
性別 男性

女性

合計

3.6% 18.3% 30.9% 45.3% 2.0% 100.0%

7.7% 28.1% 27.2% 35.0% 2.0% 100.0%

5.6% 23.2% 29.0% 40.1% 2.0% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 震災震災震災震災のののの被害者被害者被害者被害者 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災の被害者

合計思う 思わない
どちらともい
えない 9

性別 男性

女性

合計

47.5% 25.3% 26.0% 1.2% 100.0%

49.1% 17.7% 32.6% 0.5% 100.0%

48.3% 21.5% 29.3% 0.9% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災震災震災震災ボランティアボランティアボランティアボランティア ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災ボランティア

合計1 2 3 4 5 9
性別 男性

女性

合計

72.8% 7.9% 10.0% 1.8% 5.4% 2.0% 100.0%

74.5% 8.3% 9.8% 2.0% 2.9% 2.5% 100.0%

73.7% 8.1% 9.9% 1.9% 4.2% 2.2% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 宮城県沖地震宮城県沖地震宮城県沖地震宮城県沖地震 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
宮城県沖地震

合計1 2 3 9
性別 男性

女性

合計

46.7% 20.7% 30.7% 1.8% 100.0%

46.5% 18.5% 34.5% 0.5% 100.0%

46.6% 19.6% 32.6% 1.2% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 将来将来将来将来へのへのへのへの不安感不安感不安感不安感 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
将来への不安感

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

22.7% 39.3% 21.0% 14.4% 2.6% 100.0%

32.4% 43.7% 14.5% 7.4% 2.0% 100.0%

27.5% 41.5% 17.8% 10.9% 2.3% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 国政府国政府国政府国政府へのへのへのへの不信感不信感不信感不信感 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
国政府への不信感

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

36.9% 35.2% 18.6% 6.9% 2.4% 100.0%

37.6% 41.6% 14.7% 4.6% 1.5% 100.0%

37.3% 38.4% 16.6% 5.7% 1.9% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 近隣住民近隣住民近隣住民近隣住民とのとのとのとの接近接近接近接近 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
近隣住民との接近

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

12.3% 35.1% 26.4% 23.6% 2.6% 100.0%

17.6% 42.3% 21.8% 17.0% 1.3% 100.0%

14.9% 38.7% 24.1% 20.3% 2.0% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 放射能放射能放射能放射能にににに対対対対するするするする不安不安不安不安 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
放射能に対する不安

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

10.6% 23.5% 26.4% 37.1% 2.5% 100.0%

15.1% 27.6% 27.7% 27.7% 1.8% 100.0%

12.8% 25.5% 27.1% 32.4% 2.2% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 停電日数停電日数停電日数停電日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
停電日数

0 1 2 3 4 5 6
性別 男性

女性

合計

2.1% 3.8% 10.4% 21.9% 14.1% 11.5% 2.9%

1.5% 3.7% 11.2% 24.6% 17.8% 12.5% 3.0%

1.8% 3.8% 10.8% 23.2% 16.0% 12.0% 3.0%

性別性別性別性別 とととと 停電日数停電日数停電日数停電日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
停電日数

7 8 9 10 11 12 13
性別 男性

女性

合計

10.6% 0.7% 7.4% 0.5% 0.3%

10.3% 0.8% 0.3% 3.6% 0.1% 0.1%

10.4% 0.7% 0.1% 5.5% 0.1% 0.3% 0.1%

性別性別性別性別 とととと 停電日数停電日数停電日数停電日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
停電日数

14 15 16 20 21 25 26
性別 男性

女性

合計

2.1% 1.3% 1.3% 0.3% 0.4% 0.1%

1.6% 0.8% 0.1% 1.6% 0.1% 0.1%

1.8% 1.1% 0.1% 1.5% 0.2% 0.3% 0.1%
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性別性別性別性別 とととと 停電日数停電日数停電日数停電日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
停電日数

28 30 40 45 50 90 99
性別 男性

女性

合計

2.1% 0.1% 6.1%

0.1% 0.4% 0.3% 0.1% 0.1% 0.1% 4.9%

0.1% 1.3% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 5.5%

性別性別性別性別 とととと 停電日数停電日数停電日数停電日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 断水日数断水日数断水日数断水日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
断水日数

0 1 2 3 4 5 6
性別 男性

女性

合計

20.1% 2.5% 3.7% 5.8% 3.6% 6.3% 3.2%

23.2% 3.6% 3.6% 4.5% 4.4% 6.6% 3.6%

21.7% 3.0% 3.6% 5.1% 4.0% 6.5% 3.4%

性別性別性別性別 とととと 断水日数断水日数断水日数断水日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
断水日数

7 8 9 10 11 12 13
性別 男性

女性

合計

11.6% 2.4% 0.1% 9.0% 0.1% 0.8% 0.7%

12.0% 2.4% 1.1% 7.8% 0.4% 0.4% 0.7%

11.8% 2.4% 0.6% 8.4% 0.3% 0.6% 0.7%

性別性別性別性別 とととと 断水日数断水日数断水日数断水日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
断水日数

14 15 16 17 18 19 20
性別 男性

女性

合計

4.9% 3.7% 0.4% 0.3% 0.7% 0.1% 5.3%

5.2% 2.0% 0.8% 0.1% 0.1% 3.4%

5.0% 2.8% 0.6% 0.1% 0.4% 0.1% 4.4%
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性別性別性別性別 とととと 断水日数断水日数断水日数断水日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
断水日数

21 25 28 30 31 35 40
性別 男性

女性

合計

0.3% 0.3% 0.3% 4.6% 0.4%

1.2% 0.3% 0.1% 2.4% 0.1% 0.1% 1.1%

0.7% 0.3% 0.2% 3.5% 0.1% 0.1% 0.7%

性別性別性別性別 とととと 断水日数断水日数断水日数断水日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
断水日数

合計45 50 60 90 98 99
性別 男性

女性

合計

0.3% 0.5% 0.1% 0.1% 0.1% 7.9% 100.0%

0.1% 0.3% 0.1% 0.3% 8.2% 100.0%

0.2% 0.4% 0.1% 0.2% 0.1% 8.1% 100.0%

性別性別性別性別 とととと ガスガスガスガス停止日数停止日数停止日数停止日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
ガス停止日数

0 1 2 3 4 5 6
性別 男性

女性

合計

15.0% 0.5% 0.7% 1.2% 0.4% 1.1% 0.8%

17.8% 1.6% 1.2% 0.8% 0.4% 0.7% 0.1%

16.4% 1.1% 0.9% 1.0% 0.4% 0.9% 0.5%

性別性別性別性別 とととと ガスガスガスガス停止日数停止日数停止日数停止日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
ガス停止日数

7 8 9 10 11 12 13
性別 男性

女性

合計

2.4% 0.3% 0.1% 2.8% 0.3% 0.1% 0.5%

1.2% 0.1% 0.1% 1.7% 0.1%

1.8% 0.2% 0.1% 2.2% 0.1% 0.1% 0.3%

性別性別性別性別 とととと ガスガスガスガス停止日数停止日数停止日数停止日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
ガス停止日数

14 15 16 17 18 19 20
性別 男性

女性

合計

3.0% 1.5% 0.7% 0.9% 1.1% 0.1% 5.7%

2.5% 1.7% 0.8% 0.4% 1.2% 0.8% 8.5%

2.8% 1.6% 0.7% 0.7% 1.1% 0.5% 7.1%
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性別性別性別性別 とととと ガスガスガスガス停止日数停止日数停止日数停止日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
ガス停止日数

21 22 23 24 25 26 27
性別 男性

女性

合計

2.0% 0.1% 0.7% 0.9% 2.4% 0.5% 0.5%

2.1% 1.5% 0.7% 0.8% 1.8% 0.1% 0.8%

2.0% 0.8% 0.7% 0.9% 2.1% 0.3% 0.7%

性別性別性別性別 とととと ガスガスガスガス停止日数停止日数停止日数停止日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
ガス停止日数

28 29 30 31 32 33 34
性別 男性

女性

合計

0.7% 0.3% 19.9% 0.5% 0.8% 0.4% 0.1%

1.2% 0.1% 19.8% 1.2% 0.8% 0.4% 0.8%

0.9% 0.2% 19.9% 0.9% 0.8% 0.4% 0.5%

性別性別性別性別 とととと ガスガスガスガス停止日数停止日数停止日数停止日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
ガス停止日数

35 36 37 38 40 43 45
性別 男性

女性

合計

2.0% 0.1% 0.3% 4.4% 1.7%

2.2% 0.3% 0.3% 0.1% 3.7% 0.1% 2.2%

2.1% 0.2% 0.3% 0.1% 4.0% 0.1% 2.0%

性別性別性別性別 とととと ガスガスガスガス停止日数停止日数停止日数停止日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
ガス停止日数

47 48 50 60 70 80 90
性別 男性

女性

合計

0.1% 2.5% 2.6% 0.1% 0.3% 0.3%

0.1% 1.2% 1.6% 0.7%

0.1% 0.1% 1.8% 2.1% 0.1% 0.1% 0.5%

性別性別性別性別 とととと ガスガスガスガス停止日数停止日数停止日数停止日数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
ガス停止日数

合計98 99
性別 男性

女性

合計

0.3% 16.5% 100.0%

13.6% 100.0%

0.1% 15.0% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 世世世世のののの中中中中はははは公平公平公平公平 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
世の中は公平

合計公平だ だいたい公平
あまり公平で

ない 公平でない わからない
性別 男性

女性

合計

1.7% 21.2% 49.5% 24.8% 2.8% 100.0%

1.8% 17.0% 54.2% 24.3% 2.6% 100.0%

1.8% 19.1% 51.8% 24.6% 2.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 政治政治政治政治はやりたいはやりたいはやりたいはやりたい人人人人がやればよいがやればよいがやればよいがやればよい ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
政治はやりたい人がやればよい

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

6.7% 20.1% 31.1% 40.4% 1.7% 100.0%

3.4% 27.1% 34.6% 33.4% 1.5% 100.0%

5.1% 23.6% 32.9% 36.9% 1.6% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 自分自分自分自分のののの評判評判評判評判をををを落落落落とさないようとさないようとさないようとさないよう意識意識意識意識すべきすべきすべきすべき ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
自分の評判を落とさないよう意識すべき

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

21.0% 46.2% 19.3% 10.2% 3.4% 100.0%

18.8% 50.1% 19.0% 9.5% 2.6% 100.0%

19.9% 48.1% 19.1% 9.8% 3.0% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 性別役割意識性別役割意識性別役割意識性別役割意識 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
性別役割意識

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

6.3% 19.4% 32.7% 39.3% 2.2% 100.0%

2.9% 16.8% 31.8% 46.9% 1.6% 100.0%

4.6% 18.1% 32.3% 43.1% 1.9% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 権威権威権威権威のあるのあるのあるのある人人人人にはにはにはには敬意敬意敬意敬意をはらうべきをはらうべきをはらうべきをはらうべき ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
権威のある人には敬意をはらうべき

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

3.8% 21.5% 32.3% 40.0% 2.4% 100.0%

2.4% 19.4% 34.2% 41.3% 2.6% 100.0%

3.1% 20.5% 33.3% 40.7% 2.5% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 情報不信情報不信情報不信情報不信 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
情報不信

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

31.1% 43.4% 14.2% 9.4% 1.8% 100.0%

41.3% 43.5% 9.5% 4.5% 1.2% 100.0%

36.2% 43.4% 11.9% 6.9% 1.5% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 日本社会日本社会日本社会日本社会よくなるよくなるよくなるよくなる ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
日本社会よくなる

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

2.9% 19.3% 49.3% 26.9% 1.6% 100.0%

2.0% 19.0% 55.5% 21.5% 2.0% 100.0%

2.4% 19.1% 52.4% 24.2% 1.8% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 伝統伝統伝統伝統やややや慣習慣習慣習慣習にににに合合合合わないことでもわないことでもわないことでもわないことでも受受受受けけけけ入入入入れるれるれるれる ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
伝統や慣習に合わないことでも受け入れる

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

14.1% 51.8% 23.2% 8.2% 2.6% 100.0%

10.4% 55.6% 27.7% 3.7% 2.5% 100.0%

12.3% 53.7% 25.5% 5.9% 2.6% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 貧貧貧貧しいしいしいしい人人人人のののの所得税減所得税減所得税減所得税減らすべきらすべきらすべきらすべき ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
貧しい人の所得税減らすべき

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

36.9% 37.7% 15.4% 7.5% 2.4% 100.0%

33.2% 44.8% 14.7% 5.3% 2.1% 100.0%

35.0% 41.3% 15.0% 6.4% 2.2% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災以前震災以前震災以前震災以前にににに比比比比べべべべ行政行政行政行政のののの情報情報情報情報のののの入手入手入手入手がががが困難困難困難困難にににに ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災以前に比べ行政の情報の入手が困難に

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

7.4% 24.9% 46.2% 19.4% 2.1% 100.0%

5.9% 22.2% 54.4% 14.7% 2.8% 100.0%

6.7% 23.6% 50.3% 17.0% 2.4% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 日本社会日本社会日本社会日本社会はははは貧富貧富貧富貧富のののの差差差差がががが大大大大きすぎるきすぎるきすぎるきすぎる ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
日本社会は貧富の差が大きすぎる

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

31.8% 40.4% 19.8% 6.2% 1.8% 100.0%

32.1% 44.6% 18.8% 2.9% 1.6% 100.0%

31.9% 42.5% 19.3% 4.6% 1.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 精神的精神的精神的精神的なななな疲疲疲疲れれれれ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
精神的な疲れ

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

19.5% 34.6% 30.6% 13.6% 1.7%

22.5% 39.5% 28.7% 8.3% 1.1%

21.0% 37.0% 29.6% 11.0% 1.4%

性別性別性別性別 とととと 精神的精神的精神的精神的なななな疲疲疲疲れれれれ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 仕事仕事仕事仕事やややや家事家事家事家事へのやりがいへのやりがいへのやりがいへのやりがい感感感感じないじないじないじない ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
仕事や家事へのやりがい感じない

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

6.7% 26.5% 42.2% 22.4% 2.1%

9.5% 23.4% 47.6% 18.4% 1.2%

8.1% 25.0% 44.9% 20.4% 1.7%

性別性別性別性別 とととと 仕事仕事仕事仕事やややや家事家事家事家事へのやりがいへのやりがいへのやりがいへのやりがい感感感感じないじないじないじない ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%
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性別性別性別性別 とととと 落落落落ちちちち着着着着かないかないかないかない ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
落ち着かない

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

4.9% 18.1% 39.6% 35.0% 2.5%

6.2% 17.7% 42.8% 31.7% 1.6%

5.5% 17.9% 41.2% 33.3% 2.0%

性別性別性別性別 とととと 落落落落ちちちち着着着着かないかないかないかない ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 不眠不眠不眠不眠 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
不眠

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

9.4% 21.5% 32.6% 34.7% 1.8%

13.1% 20.2% 32.8% 32.6% 1.3%

11.2% 20.9% 32.7% 33.7% 1.6%

性別性別性別性別 とととと 不眠不眠不眠不眠 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 気分気分気分気分がががが沈沈沈沈むむむむ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
気分が沈む

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

6.2% 18.3% 38.9% 34.8% 1.7%

5.7% 20.2% 41.3% 31.3% 1.5%

5.9% 19.3% 40.1% 33.1% 1.6%
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性別性別性別性別 とととと 気分気分気分気分がががが沈沈沈沈むむむむ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 何何何何をするのもをするのもをするのもをするのも骨折骨折骨折骨折りりりり ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
何をするのも骨折り

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

6.6% 17.2% 39.2% 35.6% 1.5%

6.6% 19.9% 41.0% 31.4% 1.1%

6.6% 18.5% 40.1% 33.5% 1.3%

性別性別性別性別 とととと 何何何何をするのもをするのもをするのもをするのも骨折骨折骨折骨折りりりり ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災復興震災復興震災復興震災復興にににに関関関関するするするする意見意見意見意見 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災復興に関する意見

合計Aに近い
どちらかとい
えばA

どちらかとい
えばB Bに近い わからない

性別 男性

女性

合計

25.1% 30.2% 26.4% 17.0% 1.3% 100.0%

15.2% 31.0% 38.6% 14.4% 0.8% 100.0%

20.1% 30.6% 32.5% 15.7% 1.1% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 投票投票投票投票 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
投票

合計投票日に投票 期日前投票 棄権した
投票権がな
かった わからない

性別 男性

女性

合計

43.5% 9.1% 37.1% 9.1% 1.2% 100.0%

39.5% 10.3% 45.4% 3.7% 1.1% 100.0%

41.5% 9.7% 41.3% 6.4% 1.1% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 見知見知見知見知らぬらぬらぬらぬ人人人人からのからのからのからの手助手助手助手助けけけけ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
見知らぬ人からの手助け

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

17.0% 16.5% 18.6% 46.0% 1.8%

22.6% 17.6% 17.2% 40.0% 2.6%

19.8% 17.0% 17.9% 43.0% 2.2%

性別性別性別性別 とととと 見知見知見知見知らぬらぬらぬらぬ人人人人からのからのからのからの手助手助手助手助けけけけ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 食糧不足食糧不足食糧不足食糧不足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
食糧不足

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

29.2% 30.2% 21.2% 17.8% 1.6%

27.7% 29.2% 21.8% 18.5% 2.8%

28.4% 29.7% 21.5% 18.2% 2.2%

性別性別性別性別 とととと 食糧不足食糧不足食糧不足食糧不足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 水不足水不足水不足水不足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
水不足

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

24.5% 23.7% 17.3% 32.7% 1.7%

22.5% 20.1% 16.4% 38.7% 2.4%

23.5% 21.9% 16.8% 35.7% 2.0%
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性別性別性別性別 とととと 水不足水不足水不足水不足 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 寒寒寒寒ささささ対策対策対策対策にににに苦労苦労苦労苦労 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
寒さ対策に苦労

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

20.7% 26.4% 28.1% 23.4% 1.5%

26.0% 25.8% 25.2% 21.0% 2.0%

23.4% 26.1% 26.7% 22.2% 1.7%

性別性別性別性別 とととと 寒寒寒寒ささささ対策対策対策対策にににに苦労苦労苦労苦労 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 体調不良体調不良体調不良体調不良 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
体調不良

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

8.6% 12.8% 29.4% 47.6% 1.6%

15.5% 14.3% 32.0% 35.7% 2.6%

12.0% 13.5% 30.7% 41.7% 2.1%

性別性別性別性別 とととと 体調不良体調不良体調不良体調不良 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%
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性別性別性別性別 とととと 治安悪化治安悪化治安悪化治安悪化 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
治安悪化

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

4.9% 6.6% 30.2% 56.7% 1.6%

5.3% 8.2% 32.8% 51.5% 2.2%

5.1% 7.4% 31.5% 54.1% 1.9%

性別性別性別性別 とととと 治安悪化治安悪化治安悪化治安悪化 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

クロスクロスクロスクロス集計表集計表集計表集計表

性別性別性別性別 とととと ストレスストレスストレスストレス ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
ストレス

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

11.2% 17.9% 33.0% 36.0% 1.8%

18.1% 20.7% 34.5% 24.8% 1.8%

14.7% 19.3% 33.7% 30.4% 1.8%

性別性別性別性別 とととと ストレスストレスストレスストレス ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 不眠不眠不眠不眠 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
不眠

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

18.6% 26.8% 25.7% 27.6% 1.3%

33.7% 28.3% 21.4% 14.9% 1.7%

26.1% 27.5% 23.6% 21.3% 1.5%

ページ 23



性別性別性別性別 とととと 不眠不眠不眠不眠 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 気分気分気分気分がががが沈沈沈沈むむむむ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
気分が沈む

当てはまる
だいたい当て
はまる

あまり当ては
まらない

当てはまらな
い わからない

性別 男性

女性

合計

10.2% 21.9% 35.4% 31.0% 1.6%

18.8% 26.4% 30.9% 22.5% 1.5%

14.5% 24.2% 33.1% 26.7% 1.5%

性別性別性別性別 とととと 気分気分気分気分がががが沈沈沈沈むむむむ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災後引震災後引震災後引震災後引っっっっ越越越越しししし ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災後引っ越し

合計
以前と住所は
変わらない

一時的に他の
所に移ったが
以前と同じ

引っ越しをし
た その他 わからない

性別 男性

女性

合計

85.5% 3.2% 9.8% 0.5% 1.1% 100.0%

85.6% 4.1% 7.4% 1.7% 1.2% 100.0%

85.5% 3.6% 8.6% 1.1% 1.1% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災時居住形態震災時居住形態震災時居住形態震災時居住形態 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災時居住形態

持ち家一戸建
て

持ち家集合住
宅 賃貸一戸建て 賃貸集合住宅

社宅・官舎・
寮

性別 男性

女性

合計

59.1% 6.9% 3.4% 25.9% 2.9%

64.2% 8.1% 4.5% 20.6% 0.8%

61.7% 7.5% 4.0% 23.2% 1.8%
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性別性別性別性別 とととと 震災時居住形態震災時居住形態震災時居住形態震災時居住形態 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災時居住形態

合計その他 わからない
性別 男性

女性

合計

0.9% 0.9% 100.0%

1.2% 0.7% 100.0%

1.1% 0.8% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 同居家族人数同居家族人数同居家族人数同居家族人数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
同居家族人数

0 1 2 3 4 5 6
性別 男性

女性

合計

0.1% 22.7% 32.5% 20.1% 14.0% 5.9% 2.8%

0.1% 20.9% 28.9% 19.3% 19.4% 7.3% 1.7%

0.1% 21.8% 30.7% 19.7% 16.7% 6.6% 2.2%

性別性別性別性別 とととと 同居家族人数同居家族人数同居家族人数同居家族人数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
同居家族人数

合計7 8 9
性別 男性

女性

合計

0.5% 0.3% 1.2% 100.0%

0.9% 0.1% 1.3% 100.0%

0.7% 0.2% 1.3% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 婚姻状況婚姻状況婚姻状況婚姻状況 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
婚姻状況

合計既婚 未婚 離婚・死別 わからない
性別 男性

女性

合計

72.6% 20.4% 6.3% 0.7% 100.0%

62.6% 19.4% 17.2% 0.8% 100.0%

67.6% 19.9% 11.7% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 今後今後今後今後のののの生活生活生活生活にににに不安不安不安不安 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
今後の生活に不安

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

23.4% 40.5% 22.8% 12.3% 1.1% 100.0%

31.3% 41.9% 19.3% 7.0% 0.5% 100.0%

27.3% 41.2% 21.1% 9.6% 0.8% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 収入減収入減収入減収入減のののの可能性可能性可能性可能性 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
収入減の可能性

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

23.0% 29.9% 25.1% 19.1% 2.9% 100.0%

24.0% 32.2% 25.6% 15.7% 2.4% 100.0%

23.5% 31.1% 25.3% 17.4% 2.6% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 失業失業失業失業のののの可能性可能性可能性可能性 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
失業の可能性

合計そう思う
どちらかとい
えばそう思う

どちらかとい
えば思わない そう思わない わからない

性別 男性

女性

合計

10.4% 16.1% 28.1% 37.7% 7.7% 100.0%

11.6% 16.1% 27.9% 36.3% 8.1% 100.0%

11.0% 16.1% 28.0% 37.0% 7.9% 100.0%

     

  問問問問２２２２９９９９　　　　震震震震災災災災にににによよよよるるるる被被被被害害害害金金金金額額額額　　　　ククククロロロロスススス集集集集計計計計表表表表

性別性別性別性別 とととと n29 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
n29

0円 10万円以下 30万円以下 50万円以下 100万円以下 200万円以下
性別 男性

女性

合計

25.7% 22.8% 9.9% 10.3% 10.8% 6.3%

23.1% 19.4% 13.3% 7.9% 11.5% 7.8%

24.4% 21.1% 11.6% 9.1% 11.2% 7.1%

性別性別性別性別 とととと n29 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
n29

合計300万円以下 500万円以下 500万円以上 無回答
性別 男性

女性

合計

3.6% 2.6% 3.8% 4.1% 100.0%

3.6% 3.0% 4.9% 5.4% 100.0%

3.6% 2.8% 4.4% 4.8% 100.0%

CROSSTABS
  /TABLES=Q49SEX BY Q30 Q31 Q33 Q35 Q36 Q37 Q38 Q39
  /FORMAT=AVALUE TABLES
  /CELLS=ROW
  /COUNT ROUND CELL.

     

  問問問問３０３０３０３０以降以降以降以降　　　　クロスクロスクロスクロス集計表集計表集計表集計表
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性別性別性別性別 とととと 職業上職業上職業上職業上のののの地位地位地位地位 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
職業上の地位

経営者・役員 常時雇用 臨時雇用 派遣社員
契約社員、嘱

託
自営業主、自
由業者

性別 男性

女性

合計

4.4% 37.1% 5.9% 0.3% 6.3% 7.9%

2.0% 15.3% 21.4% 0.9% 3.6% 2.9%

3.2% 26.2% 13.7% 0.6% 5.0% 5.4%

性別性別性別性別 とととと 職業上職業上職業上職業上のののの地位地位地位地位 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
職業上の地位

家族従業者 内職 学生
無職: 仕事を
探している

無職: 仕事を
探していない 99

性別 男性

女性

合計

0.1% 0.1% 6.1% 3.7% 27.2% 0.9%

3.6% 0.9% 3.7% 7.3% 37.0% 1.5%

1.8% 0.5% 4.9% 5.5% 32.1% 1.2%

性別性別性別性別 とととと 職業上職業上職業上職業上のののの地位地位地位地位 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %

合計
性別 男性

女性

合計

100.0%

100.0%

100.0%

性別性別性別性別 とととと 従業員人数従業員人数従業員人数従業員人数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
従業員人数

1 2 3 4 5 6 7
性別 男性

女性

合計

3.0% 5.5% 4.0% 7.9% 8.7% 7.4% 4.0%

2.2% 4.4% 4.4% 5.9% 9.5% 6.6% 3.7%

2.6% 5.0% 4.2% 6.9% 9.1% 7.0% 3.8%

性別性別性別性別 とととと 従業員人数従業員人数従業員人数従業員人数 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
従業員人数

合計8 9 10 11 99
性別 男性

女性

合計

4.9% 13.6% 2.6% 32.1% 6.3% 100.0%

2.8% 7.5% 1.6% 40.3% 11.1% 100.0%

3.8% 10.6% 2.1% 36.2% 8.7% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 役職役職役職役職 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
役職

1 2 3 4 5 6 7
性別 男性

女性

合計

28.6% 7.5% 3.3% 7.0% 4.9% 6.3% 5.0%

39.6% 3.7% 0.9% 0.7% 3.3% 3.0%

34.1% 5.6% 2.1% 3.8% 2.4% 4.8% 4.0%

性別性別性別性別 とととと 役職役職役職役職 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
役職

合計9
性別 男性

女性

合計

37.3% 100.0%

48.7% 100.0%

43.0% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 労働時間労働時間労働時間労働時間 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
労働時間

0 1 2 3 4 5 6
性別 男性

女性

合計

0.8% 0.4% 0.7% 1.2% 0.8% 1.7% 1.5%

0.5% 0.7% 0.7% 2.1% 5.3% 5.7% 4.2%

0.7% 0.5% 0.7% 1.7% 3.0% 3.7% 2.8%

性別性別性別性別 とととと 労働時間労働時間労働時間労働時間 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
労働時間

7 8 9 10 11 12 13
性別 男性

女性

合計

3.8% 21.1% 6.7% 12.1% 2.1% 4.7% 1.3%

3.6% 15.2% 4.6% 4.1% 0.1% 1.1%

3.7% 18.2% 5.7% 8.1% 1.1% 2.9% 0.7%

性別性別性別性別 とととと 労働時間労働時間労働時間労働時間 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
労働時間

14 15 16 18 20 24 30
性別 男性

女性

合計

0.7% 1.1% 0.3% 0.1% 0.3% 0.1%

0.1% 0.1%

0.4% 0.5% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1%
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性別性別性別性別 とととと 労働時間労働時間労働時間労働時間 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
労働時間

合計99
性別 男性

女性

合計

38.5% 100.0%

51.9% 100.0%

45.2% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 現在現在現在現在のののの階層帰属意識階層帰属意識階層帰属意識階層帰属意識 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
現在の階層帰属意識

合計上 中の上 中の下 下の上 下の下 わからない
性別 男性

女性

合計

1.1% 18.9% 45.6% 24.0% 7.0% 3.4% 100.0%

0.1% 17.4% 46.1% 22.5% 5.5% 8.3% 100.0%

0.6% 18.2% 45.9% 23.2% 6.3% 5.9% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災前震災前震災前震災前のののの階層帰属意識階層帰属意識階層帰属意識階層帰属意識 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災前の階層帰属意識

合計上 中の上 中の下 下の上 下の下 わからない
性別 男性

女性

合計

1.1% 22.7% 45.5% 21.8% 5.3% 3.7% 100.0%

0.7% 21.4% 45.6% 19.6% 4.4% 8.5% 100.0%

0.9% 22.0% 45.5% 20.7% 4.8% 6.1% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 支持政党支持政党支持政党支持政党 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
支持政党

民主党 自由民主党 公明党 共産党 みんなの党 社民党
性別 男性

女性

合計

14.8% 17.7% 3.0% 3.2% 5.7% 1.8%

7.9% 14.3% 3.6% 2.0% 3.0% 0.9%

11.4% 16.0% 3.3% 2.6% 4.4% 1.4%

性別性別性別性別 とととと 支持政党支持政党支持政党支持政党 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
支持政党

合計
たちあがれ日

本 新党日本 その他 支持政党なし 99
性別 男性

女性

合計

0.3% 0.1% 0.9% 50.8% 1.7% 100.0%

0.1% 0.4% 65.3% 2.5% 100.0%

0.2% 0.1% 0.7% 58.0% 2.1% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 原子力発電所原子力発電所原子力発電所原子力発電所 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
原子力発電所

すぐにでも運
転を停止すべ

き

代わりのエネ
ルギー開発を
急ぎ、早めに
停止すべき

長い時間をか
けて廃止の方
向に向かうべ

き

検査や対策を
十分に行いつ
つ、維持すべ

き その他
性別 男性

女性

合計

9.8% 50.8% 17.2% 18.6% 2.8%

12.7% 59.7% 12.4% 11.4% 1.8%

11.2% 55.2% 14.8% 15.0% 2.3%

性別性別性別性別 とととと 原子力発電所原子力発電所原子力発電所原子力発電所 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
原子力発...

合計9
性別 男性

女性

合計

0.9% 100.0%

2.0% 100.0%

1.5% 100.0%

     

  問問問問４４４４００００とととと４４４４１１１１　　　　　　　　ククククロロロロスススス集集集集計計計計表表表表　　　　　　　　　　　　○○○○ががががつつつついいいいてててていいいいれれれればばばば１１１１，，，，ななななけけけけれれれればばばば００００　　　　　　　　　　　　９９９９はははは
無無無無回回回回答答答答

性別性別性別性別 とととと 一戸建一戸建一戸建一戸建てのてのてのての持家持家持家持家 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
一戸建ての持家

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

40.0% 59.2% 0.8% 100.0%

36.9% 62.5% 0.7% 100.0%

38.4% 60.9% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと マンションマンションマンションマンション等等等等のののの持家持家持家持家 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
マンション等の持家

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

90.1% 9.1% 0.8% 100.0%

89.3% 10.2% 0.5% 100.0%

89.7% 9.6% 0.7% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと クーラークーラークーラークーラー・・・・エアコンエアコンエアコンエアコン ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
クーラー・エアコン

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

16.9% 82.3% 0.8% 100.0%

17.0% 82.4% 0.5% 100.0%

17.0% 82.4% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 自動食器洗自動食器洗自動食器洗自動食器洗いいいい機機機機 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
自動食器洗い機

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

81.5% 17.7% 0.8% 100.0%

77.5% 21.9% 0.5% 100.0%

79.5% 19.8% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 温水洗浄便座温水洗浄便座温水洗浄便座温水洗浄便座 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
温水洗浄便座

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

33.2% 66.0% 0.8% 100.0%

30.3% 69.2% 0.5% 100.0%

31.7% 67.6% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと ピアノピアノピアノピアノ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
ピアノ

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

80.9% 18.3% 0.8% 100.0%

77.7% 21.8% 0.5% 100.0%

79.3% 20.1% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 防犯設備防犯設備防犯設備防犯設備・・・・オートロックオートロックオートロックオートロック ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
防犯設備・オートロック

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

89.7% 9.5% 0.8% 100.0%

88.1% 11.4% 0.5% 100.0%

88.9% 10.4% 0.7% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと DVDレコーダーレコーダーレコーダーレコーダー・・・・ブルーレイレコーダーブルーレイレコーダーブルーレイレコーダーブルーレイレコーダー ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
DVDレコーダー・ブルーレイレコーダー

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

39.4% 59.8% 0.8% 100.0%

34.5% 65.0% 0.5% 100.0%

37.0% 62.4% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと パソコンパソコンパソコンパソコン ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
パソコン

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

23.2% 76.0% 0.8% 100.0%

25.9% 73.6% 0.5% 100.0%

24.6% 74.8% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと インターネットインターネットインターネットインターネット回線回線回線回線 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
インターネット回線

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

33.4% 65.8% 0.8% 100.0%

34.3% 65.1% 0.5% 100.0%

33.9% 65.5% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと スポーツスポーツスポーツスポーツ会員権会員権会員権会員権 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
スポーツ会員権

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

93.4% 5.8% 0.8% 100.0%

94.1% 5.4% 0.5% 100.0%

93.7% 5.6% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 美術品美術品美術品美術品・・・・骨董品骨董品骨董品骨董品 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
美術品・骨董品

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

93.1% 6.1% 0.8% 100.0%

92.9% 6.6% 0.5% 100.0%

93.0% 6.3% 0.7% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 株式株式株式株式やややや金融商品金融商品金融商品金融商品 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
株式や金融商品

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

81.7% 17.5% 0.8% 100.0%

84.1% 15.3% 0.5% 100.0%

82.9% 16.4% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 別荘別荘別荘別荘 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
別荘

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

98.2% 1.1% 0.8% 100.0%

98.8% 0.7% 0.5% 100.0%

98.5% 0.9% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと どれもないどれもないどれもないどれもない ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
どれもない

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

97.1% 2.1% 0.8% 100.0%

97.2% 2.2% 0.5% 100.0%

97.2% 2.2% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 貯金貯金貯金貯金やややや財産財産財産財産をををを取取取取りりりり崩崩崩崩しししし ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
貯金や財産を取り崩し

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

77.6% 21.8% 0.7% 100.0%

76.5% 22.9% 0.7% 100.0%

77.0% 22.3% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと レジャーレジャーレジャーレジャー費費費費をををを切切切切りつめりつめりつめりつめ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
レジャー費を切りつめ

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

70.7% 28.6% 0.7% 100.0%

69.5% 29.9% 0.7% 100.0%

70.1% 29.2% 0.7% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 交際費交際費交際費交際費をををを切切切切りつめりつめりつめりつめ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
交際費を切りつめ

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

77.8% 21.5% 0.7% 100.0%

80.4% 18.9% 0.7% 100.0%

79.1% 20.2% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 教育費教育費教育費教育費をををを切切切切りつめりつめりつめりつめ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
教育費を切りつめ

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

98.2% 1.2% 0.7% 100.0%

97.5% 1.8% 0.7% 100.0%

97.8% 1.5% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 食費食費食費食費をををを切切切切りつめりつめりつめりつめ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
食費を切りつめ

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

77.6% 21.8% 0.7% 100.0%

71.5% 27.9% 0.7% 100.0%

74.5% 24.8% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 洋服代洋服代洋服代洋服代をををを切切切切りつめりつめりつめりつめ ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
洋服代を切りつめ

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

74.1% 25.2% 0.7% 100.0%

61.4% 37.9% 0.7% 100.0%

67.8% 31.6% 0.7% 100.0%

性別性別性別性別 とととと そのそのそのその他他他他 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
その他

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

97.4% 2.0% 0.7% 100.0%

95.9% 3.4% 0.7% 100.0%

96.6% 2.7% 0.7% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 何何何何もしていないもしていないもしていないもしていない ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
何もしていない

合計0 1 9
性別 男性

女性

合計

49.2% 50.1% 0.7% 100.0%

56.5% 42.8% 0.7% 100.0%

52.9% 46.5% 0.7% 100.0%

CROSSTABS
  /TABLES=Q49SEX BY Q42 Q43 Q45 Q46 Q47 Q48I Q48H
  /FORMAT=AVALUE TABLES
  /CELLS=ROW
  /COUNT ROUND CELL.

     

  問問問問４４４４２２２２以以以以降降降降　　　　　　　　ククククロロロロスススス集集集集計計計計表表表表

性別性別性別性別 とととと 現在居住形態現在居住形態現在居住形態現在居住形態 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
現在居住形態

持ち家一戸建
て

持ち家集合住
宅 賃貸一戸建て 賃貸集合住宅

社宅・官舎・
寮

性別 男性

女性

合計

57.0% 7.8% 2.5% 27.6% 2.6%

61.4% 7.7% 3.4% 23.4% 0.7%

59.2% 7.7% 3.0% 25.5% 1.7%

性別性別性別性別 とととと 現在居住形態現在居住形態現在居住形態現在居住形態 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
現在居住形態

合計
みなし仮設住

宅 仮設住宅 その他 わからない
性別 男性

女性

合計

1.1% 0.1% 0.5% 0.8% 100.0%

0.9% 0.4% 0.8% 1.3% 100.0%

1.0% 0.3% 0.7% 1.1% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災後仕事変震災後仕事変震災後仕事変震災後仕事変えたえたえたえた ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災後仕事変えた

合計1 2 3 4 9
性別 男性

女性

合計

3.6% 67.7% 14.1% 2.4% 12.3% 100.0%

3.8% 55.0% 20.6% 2.5% 18.1% 100.0%

3.7% 61.3% 17.4% 2.4% 15.2% 100.0%
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性別性別性別性別 とととと 最終学歴最終学歴最終学歴最終学歴 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
最終学歴

小卒 中卒 高卒 専門学校卒 短大・高専 大卒以上 その他
性別 男性

女性

合計

1.1% 6.3% 37.5% 9.4% 3.0% 41.7% 0.3%

0.7% 4.5% 39.5% 18.9% 14.9% 18.8% 0.7%

0.9% 5.4% 38.5% 14.1% 9.0% 30.2% 0.5%

性別性別性別性別 とととと 最終学歴最終学歴最終学歴最終学歴 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
最終学歴

合計9
性別 男性

女性

合計

0.8% 100.0%

2.1% 100.0%

1.5% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 震災時住宅保険震災時住宅保険震災時住宅保険震災時住宅保険 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
震災時住宅保険

合計1 2 3 4 9
性別 男性

女性

合計

40.2% 40.0% 15.3% 1.8% 2.6% 100.0%

47.2% 34.3% 14.4% 2.0% 2.1% 100.0%

43.7% 37.2% 14.9% 1.9% 2.4% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 世帯収入減少世帯収入減少世帯収入減少世帯収入減少 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
世帯収入減少

合計1 2 3 4 9
性別 男性

女性

合計

13.7% 10.2% 71.9% 3.6% 0.7% 100.0%

18.4% 13.1% 63.7% 3.7% 1.2% 100.0%

16.0% 11.6% 67.8% 3.6% 0.9% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 個人収入個人収入個人収入個人収入 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
個人収入

0 1 2 3 4 5 6
性別 男性

女性

合計

0.1% 3.6% 2.6% 6.9% 15.2% 17.8% 12.8%

0.9% 16.9% 14.0% 23.2% 15.5% 9.5% 3.6%

0.5% 10.2% 8.3% 15.0% 15.3% 13.7% 8.2%
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性別性別性別性別 とととと 個人収入個人収入個人収入個人収入 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
個人収入

7 8 9 10 11 12 13
性別 男性

女性

合計

8.6% 6.9% 5.3% 4.1% 2.8% 2.1% 0.1%

2.9% 1.5% 0.9% 0.4% 0.3%

5.7% 4.2% 3.1% 2.2% 1.5% 1.1% 0.1%

性別性別性別性別 とととと 個人収入個人収入個人収入個人収入 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
個人収入

合計14 15 99
性別 男性

女性

合計

0.3% 0.5% 10.4% 100.0%

0.1% 10.3% 100.0%

0.2% 0.3% 10.4% 100.0%

性別性別性別性別 とととと 世帯収入世帯収入世帯収入世帯収入 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
世帯収入

0 1 2 3 4 5 6
性別 男性

女性

合計

0.3% 2.5% 2.2% 3.7% 5.8% 9.6% 10.4%

1.7% 0.7% 4.2% 9.0% 13.1% 9.1%

0.1% 2.1% 1.5% 4.0% 7.4% 11.4% 9.8%

性別性別性別性別 とととと 世帯収入世帯収入世帯収入世帯収入 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
世帯収入

7 8 9 10 11 12 13
性別 男性

女性

合計

10.4% 8.2% 7.8% 5.1% 5.4% 3.8% 1.2%

9.5% 7.4% 5.3% 5.8% 7.8% 4.2% 2.6%

10.0% 7.8% 6.5% 5.5% 6.6% 4.0% 1.9%

性別性別性別性別 とととと 世帯収入世帯収入世帯収入世帯収入 ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
世帯収入

合計14 15 99
性別 男性

女性

合計

1.3% 1.1% 21.1% 100.0%

0.7% 1.3% 17.6% 100.0%

1.0% 1.2% 19.3% 100.0%

     

  性別性別性別性別とととと回答者年代問回答者年代問回答者年代問回答者年代問４９４９４９４９　　　　とのとのとのとのクロスクロスクロスクロス集計表集計表集計表集計表
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性別性別性別性別 とととと NENDAI ののののクロスクロスクロスクロス表表表表

性別 の %
NENDAI

合計20代 30代 40代 50代 60代 70代以上
性別 男性

女性

合計

14.2% 11.9% 13.8% 14.6% 24.0% 21.6% 100.0%

13.2% 14.9% 22.1% 17.1% 17.3% 15.3% 100.0%

13.7% 13.4% 18.0% 15.8% 20.6% 18.4% 100.0%
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